

# 为谢民工很仗义 老板请客坐飞机

老板不拖欠农民工工资难得，出钱给农民工买票回家就更难得了。沈阳一家建筑公司的老板做到了“更难得”——他花了近20万元为108名农民工购买了飞机票，让他们“飞”回家！

## ▶▶ 公司买机票，送农民工回家

到沈阳打工的63岁农民工胡育民家住江苏省南通市，每年回家都得先坐火车再坐汽车，折腾一天一夜都到不了家。

“这次回家可享福了，坐飞机回来的，不到7个钟头就到家了。”8日晚上就到家了的胡育民，直到10日，还没事儿就拿出从沈阳到上海的飞机票看看。

“没想到，活了半辈子还能坐上飞

机。”通过电话，胡育民一个劲儿地说“托公司的福”。

胡育民称，他们108名工人是最后一批离开沈阳的，公司为让他们早点儿到家，花了近20万元给他们买了往返机票。“公司想得老周到了，出了上海飞机场还给包了大巴，一直把我们送到南通家门口”。

## ▶▶ 候机时，农民工抢着跟飞机合影

回忆起回家那天的情景，胡育民非常激动。“大伙都着急回家，明明是晚上6点多的飞机，没到下午3点我们就到机场了。”胡育民说，他们多数都没坐过飞机，很多人兴奋得一宿没睡好觉，到了飞机场就抢着跟飞机合影。

## ▶▶ 农民工“仁义”公司很感动

胡育民等人干活的工地位于沈阳市中街附近。10日，负责该工地的中国建筑一局集团有限公司项目经理马戈说，这些农民工本来在1月中旬前后就该回家，但为了赶工程一直留到了现在。为了答谢他们，公司领导商量后决定出钱给他们买票。

据马戈介绍，给这些农民工买票，每个人的开销在1800元左右，“加起来将近20万元”。与坐火车每人400多元的开销相比，买飞机票“多花近10万元”。

当被问及多花这么多钱是否值得

“起飞的时候，飞机晃了一下，我们的心都提到嗓子眼了。”43岁的农民工陆建辉回忆说，“没等坐够呢，就到地方了。”

陆建辉说，原本要坐20多个小时火车的路程，这次坐飞机两个半小时就到了，“又快又享福”。

时，马戈表示，这些农民工外出打工，一年也就回这一趟家，到了年底谁都想早点儿走，给钱也不愿意在这儿呆着。“他们能留到现在挺仁义的，我们就当答谢他们了。我们也希望这样能让他们觉得公司的待遇不错，来年还上我们这儿干”。

对此，胡育民说：“我们多干那半个月，人家该给的钱都给了，不差咱们啥。人家给我们买机票，是对我们的优待。我揣着工钱坐飞机回家，心情可好了，回家就给老婆、女儿点钱，让她们出去买衣服。”

## 非常网闻



## 网友热议

### 祝老板虎年赚大钱

北京网友：仁义！祝这位老板生意越做越大，来年弄个中国首富啥的。

江西网友：这样的老板值得为他卖力气，好人哪。

### 真羡慕这些员工

河北网友：我们连劳保用品都不发了，更别提这么好的福利了！

深圳网友：我们这里的老板竟然跑了！明年换个地方干活，希望能遇到这么好的老板。

### 这应算大势所趋

山东网友：现在农民工和饭店服务员都不好雇，出钱买机票凝聚了人心，老板这钱花得值。

广西网友：员工工作时尽心尽力，为公司老板创造了财富，公司也懂得感谢，双方成为一种“合作关系”。明白了这个理儿，公司才能长久兴旺。(11日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-02-11/095919675606.shtml>)

本文版图整理 陈曦

## 网络麻辣烫

# 雷人选秀场：雷女PK杨二

行传播与点评，已成了网友们乐此不疲之事。也正因为如此，该节目获得了《天使最雷人》、《雷死人不偿命》等封号。

## 选秀节目“雷倒众生”

在网上搜索“天使最美丽”，可以找到很多视频链接，不过其中最有名的当数一部名为《苏州雷女》的短片。对那些并不了解此节目“特色”的人来说，观看此片正可作“扫盲”之用。这部视频长约4分钟，按照出场顺序介绍了那些曾经在节目登台的“雷女”们；而对每个女孩，身为评委的杨二车娜姆都有“精彩”点评。

首先亮相的是某白衣女孩，她带来了一曲双人舞蹈。女孩的面容、身材、舞姿都不错，但不幸的是选错了演出服装。舞曲刚响起不久，那件上衣就开始下滑，最终在酿成一桩走光事件前戛然而止。随后的一名参赛女生，如果按照选秀的标准去衡量其长相和身段，无疑非常抱歉。然而，她从甫一亮相到唱歌、走台，始终高昂着头。最雷人的是，当评委指出其表演中的若干缺点后，女孩毫无谦恭领教之意，

仍兀自在台上高喊“我自信，我美丽”，于是满场无语。还有一个女孩，在与评委互动环节中的表现让观众“永世难忘”——主持人：你既然不唱歌不跳舞，那就说个笑话吧。女孩沉默片刻：我不太会说笑话，除非是黄色笑话。

其实除了这段视频中被提及的人外，节目中还涌现了不少“漏网”的雷女。据说最有名的是一个名叫相丹丹的女孩儿，姿色、才艺都平平的她硬是靠“无敌雷术”一路走到11强。最著名的段子是：她在初选时唱了一首让评委不忍卒听的日文歌，临走时扬言“如果不让我过，就天天对着你们唱这首鬼见愁的歌”，此后居然晋级。

## 雷女成笑料，招来无数非议

这档综艺选秀节目中的雷人之作，在苏州一炮走红，进而在网上风传开来。总的说来，它一方面为大多数网友提供了足够精彩的笑料和谈资；另一方面，它令部分苏州网友为之忿然，指责和质疑接踵而至。

“朋友力荐一档苏州的选秀节目，昨天到土豆网上看了一集，果

然开了眼界。”这是网友“酒肉穿肠过”在某知名论坛讨论版中发的帖子。感慨后，他写下如是评价：“选手A，才艺表演是用手语来‘演唱’，《我和你》。通过了？不可思议，竟然真的通过了！选手B，最喜欢爬山的她，爬过最高的山是苏州天平山。只爬过天平山？您还是下次再来吧。选手C，30岁的阿姨了，我看她就浑身起鸡皮疙瘩，但阿姨却自称回头率保持在98%以上……”

但显然，对不少苏州本地网友来说，要当一个心态平和的观众似乎很难。在一些苏州本地论坛上，对《天使最美丽》的指责和质疑此起彼伏。一名网友说：“最近好多人都把这档节目当喜剧看。我只看了几段，就觉得受不了。”“天使最美丽”，顾名思义是要选拔出最具苏州特色的、最能代表苏州这座古城韵味的姑娘。大家难道就不觉得，这节目早已偏离了初衷吗？”更有国人直言节目组为了提高收视率，不惜网罗各路雷女来吸引眼球、制造话题，简直就是“侮辱观众智商，践踏苏州尊严”。

(11日转载自龙虎网 [http://www.longhoo.net/2010-02/11/content\\_1393160.htm](http://www.longhoo.net/2010-02/11/content_1393160.htm))

## 在线浏览

### 过年相亲族心情各不同

最近，好多论坛上都出现了各种各样的晒相亲的帖子，人还没到家，相亲的日程都已经排定了，有的甚至相亲的次数比假期的天数还多。很多人抱怨：这年头，回家原来不是去过年，而是被逼着去相亲的……

### 提前回家的人： 相亲简直比上班还累

叶小姐今年25岁，毕业至今，小叶去相亲的次数不下几十次。建筑师、老师、警察、医生……各种职业的人她挨个见，但始终没有遇到她喜欢的类型。有时候，她觉得很累，不想去了，但是总被老妈劈头盖脸地骂了一顿。

今年回家她更惨，相亲表排满了整整一张纸。“吃饭、找话题、逛街、赔笑……真是比上班还累，而且都是亲戚介绍的，又不好意思表现得太不满意，真崩溃。”

更让她郁闷的是，相亲占据了她好不容易得来的假期，但推又推不掉。“一年比一年严重，如果今年还没有找好对象，指不定明年的相亲会就排到月球上去了。”小叶说，“我现在对年夜饭都没兴致了。”

### 还没到家的人： 相亲的日程已经排满了

1981年出生的黄小姐就更惨了，眼看着30岁“大限”马上就到，家里人那叫一个急呀。这不，虽然人未到家，相亲的日程却已经排满了。

“初三以后几乎天天都是相亲饭，全是爸妈找亲戚朋友张罗的，还说有一个是小学同学呢。我真不知道这个年该怎么熬过去？”

家里人也怕她因为不想相亲而找借口不回家，老早便下了死命令：要么带一个回来，要么乖乖地去相亲。“我老妈说，女人过了30岁还没结婚，就真的嫁不出去了，不管你条件多好，全都得‘打折扣’。”

黄小姐说，不是她反感相亲，实在是很多相亲“听起来不靠谱”：“每次我妈都把对方吹得像啥似的——家里有房有车，学历还高，在单位很受领导器重，前途无量……你听听，这么‘高端’的男人轮得到我吗？”

可是，不靠谱也得去呀。套用一句网络名言：姐回家不是过年，是回去相亲的！

### 回家已一周的人： 有人已经遇到缘分了

10日，小陈喜滋滋地在网上发帖说，今年他终于遇到缘分了，“相亲碰到一个女孩子，相互感觉都很好，估计能成”。

小陈说，自己是个很内向的人，都快30岁了，还是没有女朋友，家里人为这件事儿担心死了。

前两天，老妈领他去见一个女孩。虽然第一感觉很好，但自己却不敢主动说话，而对方也是个内向的MM。“后来，我悄悄发了一条短信给她，说感觉挺好的，谁知道对方居然也这么说，然后就互相留了QQ号，真是意外，太让人高兴了”。

“相亲这事儿真不能太焦虑了，有个好的心态很重要。希望所有相亲的人，过年回来都能够‘脱光’！”即将走向成功的小陈，不忘鼓励一下“同道中人”。(11日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100210/001176.htm>)



杨二车娜姆